

**Ростов-на-Дону. 23 декабря. 8:54:41 MSK □ ИНТЕРФАКС-ЮГ - Автоавария с участием фуры, перевозившей цирковых медведей и микроавтобуса произошла в Краснодарском крае, сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в экстренных службах.**

**\*\*\*"ДТП произошло около 4:30 мск среды в районе Тихорецка. Большегрузная фура, перевозившая цирковых медведей из Назрани в Воронеж, столкнулась с микроавтобусом Volkswagen. Клетки с медведями опрокинулись, животные не пострадали. Травмы получили пассажир фуры, а также водитель и пассажир микроавтобуса", - сказал собеседник агентства.**

**\*\*\*По его словам, пострадавших доставили в больницу, а животные ждут выехавший за ними специальный автомобиль, который доставит их в пункт назначения.**

**\*\*\*По предварительным данным, водитель фуры, перевозившей медведей из "Цирка Никулина", выехал на встречную полосу, что и послужило причиной ДТП.**